

广丰·念好「节约经」弘扬「新食尚」

本报讯 徐卫清报道:近年来,广丰区采取精准有效措施,大力培育全社会勤俭节约理念。从餐馆到校园,从机关食堂到百姓宴会,人们纷纷念起了“节约经”。

统计每天拟就餐人数,这是横山镇分管后勤的党委委员张贤标新添的工作任务。“为了最大程度避免浪费,我们每天的自助餐都是按需定制。”张贤标说新任务就是做好“减法”,一早就要登记因外出开会、请假等不在单位就餐的人数,把当日实际就餐人数统计好后再报给食堂,从源头避免浪费。

在市场监管部门监督指导下,广丰区不少餐馆推出的“小份菜”“小菜单”备受欢迎。“为了减少餐饮浪费,我们酒店推行了前端引导、后台管控的管理模式。”广丰区“千百味”酒店大堂经理占超超介绍,餐前服务员会提醒顾客适度点餐,餐后酒店免费给顾客提供打包盒;酒店每天会根据菜品的销量、餐后菜品的剩余量,对菜品及菜的分量进行相应调整,及时对接顾客需求。“施行了一段时间,还挺有效果。”占超超表示,以前酒店餐厨垃圾两大泔水桶都装不完,现在一桶半就搞定。

农家猪肉、草鱼、冬瓜、藕……这是毛村镇乌岩村村民范忠飞举办宴席的菜单。该区以移风易俗为抓手,充分发挥村民理事会的自治作用,倡导村民文明节俭操办婚丧喜庆事宜,让节俭办酒宴成“新食尚”。“一桌10人12个菜,以家常菜为主。”范忠飞说,宴席上多少菜、什么标准,村规民约都写得清清楚楚。

“一开始,理事会会派人监督办酒席,后来几场搞下来,大家发现,少了人情攀比,不仅经济实惠,而且人也轻松。大伙内心都巴不得这样做呢!”

在广丰,各学校纷纷开展主题班会、手抄报、有奖征文、劳动实践课、我是“光盘小达人”等形式多样的“节约粮食、反对浪费”的宣传教育活动,帮助孩子从小树立节约粮食、珍惜劳动成果的文明意识。“学校举行的‘晒晒光盘’行动挺有意义的,对孩子触动挺大。”广丰区城南小学二年级家长郑莉介绍,以前孩子吃饭常剩饭,现在孩子自觉多了。不仅自己不剩饭了,还监督家长,要求向“光盘达人家庭”靠近。

北河滨路(二期)棚改签约迎来“开门红”

本报讯 记者周莉莉报道:“终于盼来了这次棚户区改造,感谢党和政府的好政策,我们非常支持配合。”10月2日晚上,横路片区白莲塘居民刘金晖在棚户区改造征收合同签下了自己的名字。这是广丰区北河滨路(二期)棚户区改造工作签下的“第一单”。

“征迁户对我们的棚改工作非常支持,认为晚迁不如早迁,都很积极配合我们开展工作。刘金晖便是趁着

假期专程从杭州赶回来签约。”征收组第二十一组组长胡天福说,十一长假期间,工作人员放弃休假,每天早出晚归,上门入户,同征迁户面对面讲解棚改征收与补偿方案,宣传棚改惠民政策,让棚改政策深入人心。

经过工作人员前期的不懈努力,居民对棚改工作都十分支持。当天晚上,征收组第二十九组也相继传来“第二单”“第三单”成功签约的好消息。“我家这房子都好几十年了,特别

北河滨路(二期)棚改涉公单位交办会召开

本报讯 祝昕昕、记者顾荣辉报道:10月3日下午,我区北河滨路(二期)棚户区改造涉公单位交办会在区退役军人事务局会议室召开。区委常委、指挥部指挥长谢华杰,区政协副主席、指挥部常务副指挥长傅奕明出席会议。区政协副主席、指挥部副指挥长黄登纪主持会议。

谢华杰强调,棚户区改造是一项民生工程,通过棚改切实改善老百姓的生活居住环境,让出行更方便、让百姓生活更美好。要充分认识到棚改项目建设的重要性、紧迫性,齐心协力、

加压推进,确保棚改工作顺利推进。

谢华杰要求,要明确责任,各个涉公单位要高度重视,责任到位,要充分发挥公职人员的带头示范作用,主动配合、积极参与棚改;要有担当精神,迎难而上,勇往直前,全力以赴完成棚改工作任务;要做好思想工作,坚守底线,坚持一个方案管到底、一把尺子量到底、一个队伍抓到底,耐心引导、真情服务,取得征迁群众的理解与支持;要强化督查,对工作连续滞后的,将对有关负责人进行约谈;要协同作战,密切配合,凝聚起强

大的工作合力。

傅奕明要求,思想上要高度统一,行动上要快速投入,措施上要务求实效,各职能单位、各征收小组要相互配合,全力推进棚改工作。

会上,黄登纪就推进棚改涉公单位工作进行了具体部署。



我区北河滨路(二期)棚户区改造工作部署会召开

本报讯 记者周莉莉、顾荣辉报道:10月2日上午,北河滨路(二期)棚户区改造工作部署会召开。区委常委、指挥部指挥长谢华杰,区政协副主席、指挥部常务副指挥长傅奕明出席会议并分别讲话。区政协副主席、指挥部副指挥长黄登纪主持会议。

谢华杰指出,棚改工作既是重大民生工程,也是重大发展工程,更是全区人民的美好期盼。他强调,要弘扬棚改精神,干在实处,走在前列,积极主动,把各项工作抓实抓细抓严,

将本次棚改进行到底,确保本次棚改在规定的时间内圆满完成。要坚定信心,棚户区改造是民心所向、政之所向,要全力打赢棚户区改造攻坚战。要坚持标准,一抓到底,始终坚持一个方案管到底、一把尺子量到底、一支队伍抓到底,严谨、认真、仔细把各项工作举措落到实处,确保棚改工作既有速度、又有质量。要发挥团队精神,各部门既要各司其职、各负其责,又要协同协作,攻坚克难,凝聚工作合力,确保棚户区改造各项任务顺利

有序前进。要深督细查,督进度,查质量,纠问题,出规范,以督查鞭策后进,激励先进。

傅奕明要求,要把方案精神贯穿始终,把方案吃透,政策学通。要锤炼工作作风,增强责任心,用实干和担当做好棚改工作。要紧扣时限要求,确保在规定时间内全面完成棚户区改造任务。

会上,区住建局负责人对方案进行了解读,永丰街道主要负责人作了表态发言。

“丰溪秋韵”美术作品展在吴俊发艺术馆开展

本报讯 9月30日,“丰溪秋韵”广丰区美术作品展在吴俊发艺术馆开展。区委常委、宣传部长周菊梅参观展览。

据了解,此次美术作品展由广丰

区委宣传部、广丰区文联主办,吴俊发艺术馆承办,广丰区美协协办,展出时间为9月30日到11月20日,广大市民和美术爱好者可前往观展。展览形式多样,涵盖了中国画、油画、

瓷版画、工笔画等种类,不仅是广大美术工作者对中华人民共和国成立71周年的献礼,也是广丰区美术界的成果展示。一幅幅生动的作品,展现了大美广丰的秀丽风光和发展变化,也表达了艺术家们感恩祖国、感恩党、祝福国家繁荣昌盛的深切情怀。

“诚信,是我们企业的生存之本”

——记诚信企业江西齐力实业发展有限公司

在“2019年度江西网络人气诚信企业评选”中脱颖而出的江西齐力实业发展有限公司,位于上饶高新区内,是一家集种植、研发、生产、销售为一体的综合型现代农业企业。公司自1998年成立以来,始终围绕农业领域精耕细作,茁壮成长。

江西齐力实业发展有限公司坚持诚信经营,高度重视品牌的打造和技术的积累。企业先后获得的国家级和省级荣誉有2014年度农业部国家示范社、2013年度全国食品工业优秀

龙头企业、2017年度国家科技部呈创天地备案、2016年度江西省专精特新中小企业、2014年度江西省科技创新示范企业、江西省农业产业化龙头企业、江西省林业龙头企业、江西省著名商标、江西省诚信示范企业。在技术积累方面,企业从杨梅深加工领域起步,逐步延伸至柚子、蓝莓、猕猴桃、橙子等各类水果的深加工,充分发挥自身优势与上海食品科技学院、南昌大学等各大院校构建产学研共同发展体系。目前企业拥有国家级发

明专利权2个、实用新型专利权8个、外观设计专利权10个,市级浆果深加工工程技术研究中心1个。企业已直接生产并推向市场的产品有杨梅果酒、杨梅果汁、柚子蒸馏白酒、柚子果酒、柚子果脯、柚子蜜、蓝莓汁等水果系列深加工产品。同期,企业为橙子、桑葚、草莓、猕猴桃等水果种植户代理加工各类水果深加工产品,最大程度上解决果农鲜果销售压力大的困难。

本报讯 夏明土、祝昕昕报道:10月2日,我区北河滨路(二期)棚户区改造部署会议后,棚改征收组49个小组迅速投入到工作。工作人员放弃节假日,争分夺秒,入户走访,摸清情况,面对面、一对一地做好政策解读、测绘评估等工作,全力取得被征收户的支持和配合。

在棚改工作中,测绘评估组人员始终坚持一把尺子量到底、一个政策不走样,按照测绘准确、登记规范,收集相关证明材料齐全的要求,精确测量,规范操作,切实维护被征收人的合法权益。

“我们组总共是20户。经过前期的宣传,已经有17户主动要求测绘。所以,今天就开始入户测绘评估了。”棚改征收第三十四组组长陶艳青说。

棚改征收第三十六组组长蒋文伟表示:“9月29日,我们组就入户开展动员,对组内的14户进行了全面摸底了解。通过面对面的宣传交流,现在已经有12户同意测绘。”

棚改征收组对棚改政策的积极宣传,赢得了广大征迁户的信心和认可。他们纷纷表示,支持棚户区改造,希望早日告别“蜗居”窘境,实现“安居”愿景!

谈及棚改,征迁户李佳楠掩内心的激动,感触良多。她说:“我非常支持这次棚改工作。我家生活非常不方便,没有通水,也没有卫生间,空间很小。期待着棚改能够改善我们的居住环境。”

“我已经同意测绘了,等测绘评估结束,我立马签约!”征迁户叶少英告诉记者,工作人员前几天就上门耐心细致地做宣传,棚改是件大好事,必须支持。

北河滨路(二期)棚改跑出「加速度」